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Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
27 décembre 2011 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
- M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Josiane METAYER - Mme 
Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - 
Mme Annie COUTUREAU 

 
Conseillers : 

- M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Gérard ZABATTA - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE 
- M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme 
Nicole IZORE - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD 

 
Secrétaire de séance : Mme Chantal BARRE 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie SEGUIN donne pouvoir à Nicolas MARJAULT  
- Delphine PAGE donne pouvoir à Patrick DELAUNAY  
- Jean-Pierre GAILLARD donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL  
- Alain BAUDIN donne pouvoir à Sylvette RIMBAUD 
 

Excusés : 
Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - Mme Blanche 
BAMANA - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN 

 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 16 DECEMBRE 2011  
 

DELIBERATION D20110598  

 
PATRIMOINE ET MOYENS  PLACE DE LA BRECHE - PARKING ET OUVRAGES ENTERRES - 

SIGNATURE DU MARCHE ´RACCORDEMENT OVOÏDE / STATION 
DE RELEVAGE ´   

 
Monsieur Amaury BREUILLE Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Dans le cadre de l’aménagement de la place de la Brèche, confié en mandat de maîtrise d’ouvrage à Deux -
Sèvres Aménagement (DSA), plusieurs consultations de travaux ont été lancées afin de respecter les délais 
annoncés de l’opération. 
 
Le Conseil municipal a notamment validé lors des séances : 

- du 20 septembre 2010, la convention avec la Communauté d’Agglomération de Niort pour la réaliation 
d’un exutoire des eaux de drainage du parking vers l’ovoïde. Ces travaux ont été réalisés au cours de l’été 
2011 ; 

- du 09 mai 2011, la signature du marché concernant le lot n°5 Pompes de relevage du DCE 2 « parking et 
ouvrages enterrés », les prestations sont achevées. 
 
Il convient donc de réaliser les travaux de jonction entre la station de relevage et l’exutoire créé par la 
Communauté d’Agglomération de Niort avant la finalisation des aménagements du jardin. 
 
Une consultation par voie de marchés publics à procédure adaptée a été lancée pour ce lot technique. 
 
La commission des marchés publics réunie le 12 décembre 2011 a émis un avis sur ce marché. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 
- attribuer le marché sur bordereau de prix unitaires pour le « Raccordement ovoïde / station de relevage » 
à l’entreprise Eurovia pour un montant estimé de 178 586,50 € HT 213 589,45 € TTC ; 
 
- autoriser Monsieur le Président de Deux-Sèvres Aménagement, agissant au nom et pour le compte de la 
Ville de Niort, à signer le marché. 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 38 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 7 

 
 
 Madame le Maire de Niort 

Députée des Deux-Sèvres 
 

Signé 
 

Geneviève GAILLARD 
 


